XPOVIKOC TTPOYPAMMATIOMOC £pYWYV
TTANPOPOPIKNG

L

«

%

AnunTpng ATTooTOAOU
E1r. KaBnyntng
['pageio 303, TnA: 310 4142476

Email: dapost oto unipi TeAgia gr



[TEPIEXOMENA

n AIKTYA APAZTHPIOTHTQN

n XPONIKH ANAAYZH AIKTYQN

NMAPAAEII MATA




POAoc Twv AIKTUWV ApaoTnpioTNTWY

* MéEoo emmikoivwviag

* EpyaAcgio oxedlaouou
— 2ZnMavTiké Boridnua otn digpelvnon Twv AAANAECapTATEWY
MIOG TTPORBAETTONEVNC DladIKATiag
— BeBaidtnta O11 TiTrTOTO ONUAVTIKO eV £XEI TTAPAUEANOEI
* Mnxaviouog eAEyxou
— AuvauIKOG INXAVIOUOC EAEYXOU EVOG £pYyOU
— 2UVEXNG TTapakoAoubnon Twv dpacTnPIoTATWVY

— [1poLBAewn TOavWY dIAQPOPOTTOINCEWV ATTO APXIKEC
UTTOBE0EIC

— TpOTTOTTOINCEIC TOU OIKTUOU




Eidon AIKTuwv ApaocTnpIioTATWY

« Xpovikad AvaAoyika AikTua
e To&wrto Aiktuo (AOA:Activity On Arrow)
« KouBiko Aiktuo (AON:Activity On Node)




Xpovika AvaAoyika AikTua 1

* To YAKOC TOU TOCOU TTOU AvVATTAPIOTA dPACTNPIOTNTA,
gival avaAoyo TNG XPOVIKNG OIAPKEIAC TNG
OpaCTNPIOTNTAG

e [lAeovekTnuara

— ['piyopn eupeon dPaCTNPIOTTWY TTOU EKTEAOUVTAI
OUYKEKPIUEVN XPOVIKI OTIYUNA
— KaAn €TToTTTEIO TNG TTOPEIAC TOU £pYyOU
— [prpyopn avixveuon mmOavwy TTpoANUATWY
* MelovektTnuara
— Avaykn ouvexoug eTTavao)edlaouou




Xpovika AvaAoyika AikTua 2

« Aldypauua Gantt
— KaBe dpaotnpiotnta avatrapiotaral hye opi{OvTia YPAUUN ME
MNKOG avAAoyo TNG XPOVIKNG OIAPKEIAS TNG
— Pon ekTéAeonG €pyou aTTo APICTEPA Kal TTPOG TA KATW
— 2NMEPA XpNOIMOTTOIEITAI JOVO O€ OUVOUAOUO ME KATTOIA
TEXVIKN TTOU BaoileTal 0€ XPOVIKA un-avaAoyika dikTua
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OpIoPOoi TOCWTWYV OIKTUWYV 1

* [eyovoc
— Ex@ppadlel apxn n TEAOG piag d0pacTnpIoTNTAG N Opadag
OpaACTNPIOTATWYV
— Agv KatavaAwvel TTOPOUG 1 XpOvo
— 2UMPBOAIeTal pe Eva KOUPBOo oTo dIKTUO

— O1 kOuBoI apiBuouvTal cuvABwc Pe dIadoXIKOUC PUOIKOUG
apIOUOUC yia TOV TTPOCDIOPICHUO TWV YEYOVOTWY KATA OEIpa
d1ad0XNG TOUC




OpIoPOoi TOCWTWYV OIKTUWYV 2

« ApaoTtnpiotnTa

— KaBe epyacia evog Epyou TTOU ATTAITEI XPOVO Kal TTOPOUC KAl
OUVETTAYETAI KOOTOG

— ‘Exer pia apxn kal Eva mEpag

— 'Exel rerepaocpévn Xpovikn diapkela

— 2UMBoAIeTal oTo diKTUO PE £va TOCO

» ToO UAKOG TOU TOCOU OEV £XEI KAMIO PUOIKN onuaacia

— Avayvwpilovtal ouvABwc¢ atrd Ta yeyovoTa apXng Kal

TTEPATOG




OpIoPOoi TOCWTWYV OIKTUWYV 3

* AiKTUO
— [leTeEpaOPEVO OUVOAO QTTO PN ETTIKAAUTITOUEVEG KAl [N
eTTavalauBavoueves 0paocTNPIOTNTES

+ Aoyikri AND/AND
— [a va TTpayuartoTtroinBei Eva yeyovog TTpETTEN Va
OAOKANPWOOUV OAEC OI EI0EPXOPEVEC DPAOCTNPIOTNTES

— OAec o1 eCepxOueveC dpaoTnPIOTNTEC apXiouv TauTOXpPOvVa
ME TNV TTPAYMOATOTTOINCN TOU YEYOVOTOG




OpIoPOoi TOCWTWYV OIKTUWYV 4

« Aladpopn
— 2UVOAO dpacTnPIOTATWY UE YEYOVOS apXNG TNV apXn Tou
£PYOU Kal YEYOVOC TTEPATOG TO TTEPAC TOU £PYOU

« KAGdo¢
— 2UVvOAO d1adoxIKwV dpaoTNPIOTATWY METALU OUO YEYOVOTWY
* [lapaAAnAol kKAGdol

— AU0 N TEPIOOOTEPOI KAADOI JE KOIVA YEYOVOTA QPXNG Kal
TTEPATOGC
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Kavoveg — ZUuBaceic TocwTwy dIKTUWYVY

KaBe dpaoTtnpioTnTa TTApICTAVETAI HOVO PE Eva BEAOC
‘Eva yeyovoc cupaivel OTav €Xouv TTPayPaTOTTOINOEI
OAEG 01 OPACTNPIOTNTEC TTOU OONYOUV OTO YEYOVOC
QVECAPTNTA ATTO TO XPOVO TTEPATOC TOUC

Mia dpaoTtnpidTnTa apXilel OTAV EXEI
TTPAYMATOTTOINBEI TO YEYOVOC apXN<C TNG

2.€ KABe OIKTUO OAQ Ta YEYOVOTA, EKTOC ATTO TA
YEYOVOTA apXNG Kal TTEPATOC, CUVOEOVTAI UE
TTPONYOUUEVA KAl ETTOUEVA YEYOVOTA

2.€ KABg DIKTUO £va YEYOVOC TTPAYUATOTTOIEITAI JOVO
uia popa
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Tutrol ApaotnplotnTwy 1

* [MAaopaTtiki dpaoTnpidTnTa (dummy activity)
— XpnolyoTrolEiTal 0Tav OgV UTTOPOUNE VA EKPPACOUNE OXETEIC
XPOVIKNG ££ApTNONG AVAUETQ OTIC OIAPOPESC dPATTNPIOTNTES
— Agv atraitei xpovo 1] TTopoug
— [aplotaveral ye OIOKEKOUMEVN YPAMMNA
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Tutrol ApaoTnploTNTwy 2

e [Nlapadeiypa TAaCPATIKAG dpacTnpIoTNTAC 1
— ‘EoTtw éva €pyo 1Tou TTEpIAaBAavEl TEOOEPIC OPATTNPIOTNTES
A, B, I, kal A pe Toug €€\C TTEPIOPIOUOUC: N [ €tTeTal TWV A
kKal B, kai n A €treral pévov 1n¢ B.

a) AavBaopévn avatrapdoTaon B) ZwoThH avatrapdoTaoc
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Tutrol ApaoTtnplotTntwy 3

e [Nlapadeiypa TTAACHATIKAC dpaOCTNPIOTNTAC 2

— Mia dpacTtnpioTnTa XapakTnpiletal atrd T0 YEYOVOS apXNG Kal
ATTO TO YEYOVOC TTEPATOGC. 2UVETTWG £va DIKTUO OEV UTTOPEI va
TTePINaUBAvel dUO dpaaTNPIOTNTES PE TO idIO YEYOVOC APXNS
KAl YEyovog TTEpaTtog. Eav ouwg BéAoupe va diakpivoupe duo
OIAPOPETIKEG OPACTNPIOTNTEG TTOU £XOUV TA idla yeyovoTa
apPXNG Kal TTEPATOG UTTOPOUE VA XPNOIMOTTOINCOUNE TNV
EVVOIQ TNG TTAQOUATIKAG dpaoTnPIOTNTAG

: @)/@

&

Dummy

B

a) AavBaopuévn avatrapdocTaon B) ZwoTh avatmrapdaocTaon
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Tutrol ApaotnplotnTwy 4

« Texvnt dpacTtnpiotnta (artificial activity)
— ApaoTnpioTnTa TTOU aTTAITEl HOVO XPOVO (Kal OXI TTOPOUCG)
* [Mapadeiypa amroTeAei N dpacTNPIOTNTA «AVAUOVI TTAPAYYEAIAGH
— 2UMPoAIeTal cav kavovikn dpaocTnpIoTNTA
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Opiopoi KouBikwyv AIKTUWV

« EOw, o1 KopupEcg gival o1 dpacTnPIOTNTES KAl OTA TOLA
UTTAPXEI N OXEON TWV OUO dpaCTNPIOTATWY, CUNPWVA
UE TOV TUTTO:

g,h€{F,S}
A » B
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Opiopoi KouBikwyv AIKTUWV

FtoF FF(x,y)=a To TEAOG TNG y Ba yivel a XpPOVIKEG HOVADEG META (TTPIV) TO
TEAOG TNG X

StoS SS(x,y)=b H évapén tng y 0a yivel b Xpovikég povadeg peta (Trpiv)
TNV évapén Tng x

StoF SF(x,y)=c To TéA0g TNG y Ba yivel ¢ XPOVIKEG HOVADEG META (TTPIV)
TNV évapén Tng x

FtoS FS(x,y)=d H évapén Tng y Ba yivel d xpovikéG povadeg HeTd (TTpIv)
TO TEAOG TNG X

MNapadeiypara:

« S5(10,20)=0, o1 dpacTtnpidotTnTeC 10 Kai 20 apyiCouv padi
«  FF(7,9)=-7, n 9 Ba TeAeinoel 7 XPOVIKEC HOVADEG TTPIV TO TEAOG TNG 7

 SF(30,40)=1, n 40 Ba teAciwoel 1 XpoviKr povAada YETA TNV apXxr TG
dpaoTnpioTnTag 30
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Kataokeun AIKTUWYV

* AvaAuon gpyaciwyv
— To £pyo avaAueTal OTIC ETTIMEPOUC EPYATIEC TTOU TO CUVOETOUV
— O apIBuoC TV dPACTNPIOTATWY OTIC OTTOIEC AVAAUETAI TO £PYO
gival ouvapTtnon
* Tou emdIWKOUEVOU BaBPOU AsTTTOUEPEING
» Tou peyéBoucg Tou €pyou
* Tou atraitoupevou BaBuou eAéyxou
* TNG KATAVOMNG DIOIKNTIKWY KAl TEXVIKWY EUBUVWV
« XPOVIKN IEPAPXNON EPYQCIWV
— KaBopiletal N xpovikn aAANAEEAPTNON TWV OPACTNPIOTATWY
« Karaokeun trivaka aAAnAe€apTnoewy
— KartaprtideTal Trivakag Ye TIC dpaocTnPIOTNTES TACIVOUNMUEVES KAl
APIOUNMEVEC
« XpoviKn OIApKEIa OPACTNPIOTATWYV
— [lpoaodiopileTal n XpoVIKr didpkeia KABe dpaoTnEIOTNTAC
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Xpovikn €1TiAuon dIKTUWYV JE TN HEBODO
CPM

XpoVvIKn dlapKeIa dpaaTnPIOTNTAG

— ['vwoTn Kal otaBepn (EUTTEIPIA ATTO AVTIOTOIXA £pYQ)

[1po0dIOPICPOG TOU TTOTE PTTOPEI VO EKTEAEOTEI KAOE
Jia a1To TIC OPACTNPIOTNTEC TOU £pyOU, ONA.
TTPOCOIOPIONOC

— NwpiTepPOU Kal apyoTEPOU XPOVOU KABE yEYOVOTOC

— NwpiTePOU Kal apyoTEPOU XPOVOU ApPXNG KAl TEAOUG TWV

OpPACTNPIOTATWV

— Kpioigwy Kal un Kpioigwy dpaocTnpIoTATWV

— Kpiolung diadpoung

— XPOVIKWV TTEPIBwpiwv KABe dpaoTnpIoTNTAC
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‘Evvoiec otn CPM

NwpiTeEpOG aVAPEVOUEVOG XPOVOG Evapéng ApaotnpidTnTa EES
NwpiTePOG AVAUEVOUEVOG XPOVOG TTEPATOG ApaocTtnpiétnTa EEC
BpaduTepog EMITPETTTOG XPOVOG Evapéng ApaotnpidTnra LAS
BpadUTEPOG ETTITPETITOG XPOVOG TTEPATOG ApaocTtnpiétnra LAC
Nwpitepog xpovog eyovog TE
Bpadutepog xpovog eyovog Tt
2UVOAIKO TTEPIBWPIO ApaoTtnpiéTnTa TF;
EAeuBepo epIBwplo ApaoTnpiéTnTa FF;;
AvegaptnTo TrEPIBWPIO ApaocTtnpiétnTa IF;;
Kpioiun ApaocTtnpiétnra min TF
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Oplopoi Evvolwy o€ ToEwTtd dikTua 1

* Nwpitepocg xpovoc yeyovoTtoc (TIiE)
— To eAdxI0TO avaykaio TToo0 XPOVOU TTOU ATTAITEITAI VIO VO
oupuBei To yeyovog auTo
TjE= max [(TiE + Yij), (TLE + Ylj),...]
« Bpadutepog xpovog yeyovoTog (TilL)
— H péyiotn xpovikn didpkela TTou £€xouue oTn 01a6e0on pag yia

VA OUMPEI TO YEYOVOG aUTO, XWPIC va augnBei n diapkela Tou
Epyou

TiL= min [(TjL - Yij), (TKL - Yik),...]

22



Oplopoi Evvolwy o€ ToEwTtd dikTua 2

* Nwpitepocg Xpodvocg Evapenc dpaoTtnpiotntac (EES)
— H vwpitepn XPOVIKA OTIYUNA TTOU UTTOPEI VA CEKIVAOEI N
EKTEAEON MIOC OPACTNPIOTNTAG
— loouTal ye 1o VWPITEPO XPOVO TOU YEYOVOTOC ApPXNG
EES =TiE
* Nwpitepog Xpovog rEpartog dpaotnpiotnTac (EEC)
— H vwpitepN XPOVIKA OTIYUNA TTOU UTTOPEI VA TEAEIWOEI UIA
dpaoTnpIoTNTA
— loouTal ye To ABpolocua ToUu VWPITEPOU XPOVOU TOU YEYOVOTOC
apxnG kai 1n diapkela TG dpaaTnEIOTNTAG
EEC =TiE + Yij

Y..

T
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Oplopoi Evvolwy o€ ToEwTtd dikTua

« BpaduTtepoc xpovoc Evapeng dpaotnpiotntac (LAS)
— H BpaduTtepn XpOVIKA OTIYUN TTOU JTTOPEI va EEKIVIOEI N
EKTEAEON MIOC OPACTNPIOTNTAG
— looutal ye Tn dilagopd Tou BPaduTeEPOU XPOVOU TOU
YEYOVOTOG TTEPATOC HEIOV TN DIAPKEIQ TNG OPACTNPIOTNTAG
LAS = TjL - Yij
« Bpadutepocg xpovog mEparog dpaoTtnpiotntac (LAC)
— H BpaduTtepn XPOVIKA OTIYUN TTOU JTTOPEI va TEAEIWOEI HIa
dpaoTnpIoTNTA
— looutal ye 1o BpaduTePo XPOVO TOU YEYOVOTOGS TTEPATOC
LAC =TjL

Y.

T

3
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XpovIKa TTepIfwpla o€ TOEWTA dikTua 1

* 2UVOAIKO TTEPIBWpIO (Total Float — TF)
— H mrepiocoeia xpovou 1Tou UTTApXEl yia Jia dpaocTnpIioTnTa av
OAEC 01 TTpOoNyoUpEVEC OAOKANPWBOUV TO VwpPIiTEPO duvaTtod
KAl OAEC OI ETTOUEVEG CEKIVIIOOUV TO ApyOTEPO dUVATO.
TFij = TjL — TiE - Yij
« EAeUBepo mrepiBwplo (Free Float — FF)
— H trepicoeia xpovou TTou UTTAPXEI YIa hia dpaoTnpIioTnTa av
OAEC Ol TTPONYOUPEVEC OAOKANPWBOUV TO VWEITEPO duvaTo
KAl OAEG Ol ETTOUEVEG CEKIVIIOOUV TO VWPITEPO duVATO.
FFij = TJjE — TiE - Yij
« Avecaprtnro trepiBwplo(Independent Float — IF)

— H mrepiocoeia xpovou 1Tou UTTApXEl yia Jia dpacTtnpIioTnTa av
OAEC oI TTpoNYyoUNEVEC OAOKANPWOOUV TO apyoTEPO duVATO
KAl OAEC Ol ETTOUEVEG CEKIVIIOOUV TO VWPITEPO duvaTo.

IFij = TJE — TiL - Yij

25



XpoVvIKa TTepIBwpIa o€ TOEWTA diKTUO

TE . T.L TE

TF

TL

FF

IF

2
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Opiopoi Evvoiwy o€ KouBIKa dikTual

I Yi | Yi
11 9he{FS} =

EESi | EECi | TFi | EESj | EECj | TF;

LASi | LACi FFi LASj | LAC; FFi
Nwpitepol Xpovor: Bpadutepol Xpovor:
EES] = EESi + SS(i,j), yia oxéon SS LACi = LASj- SS(i,j) + Yi, yia oxéon SS

= EECi + FS(i,j), yia oxéon FS = LASj - FS(i,j), yia oxéon FS

= EESI + SF(i,j) - Yj, yia oxéon SF = LACj - SF(i,j) + Yi, yia oxéon SF

= EECi + FF(i,j)) = Yj, yia oxéon FF = LACj - FF(i,j), yia oxéon FF
EECi =EESi+Yi LASi =LACi-Yi

NAaupavetal 1o pEyioto EES) NapBavetal To eAaxioto LACI
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Opiopoi Evvoiwy o€ KoPBIKA diKTUaZ

2 UVOAIKO lMepiBwplo: TFi = LACi — EESIi - Yi

EAeUBepo NepIBwplo:

FFi =EES) - EESIi- SS(i,j), yia oxéon SS
= EESj — EECi - FS(i,j), yia oxéon FS
= EESj - EECi - SF(i,)) + Y], yia oxéon SF
= EESj - EECi - FF(i,j) + Y], yia oxéon FF

2 € TTEPITITWON OUVOEOEWV UE TTOAAEG OPACTNPIOTNTEG |,
Aapupavetal 1o eAayioto FFi
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Kpioiun dpaoctnpiotnta — Kpioiun d1adpopn

« Kpiolun dpaoctnpiotnTa
— H dpaotnpidtnTa TNG OTT0ia¢ TO CUVOAIKO TTEPIBWPIO Eival TO
eNGXIO0TO duUVATO.
— [p€trel va yivovtal o€ TAKTOUG XPOVOUG Kal Ogv €TTIOEXOVTAI
XPOVIKEG METATOTTIOEIG

« Kpioiun diadpoun
— Aladpour] Tou dIKTUOU TTOU ATTOTEAEITAI UOVO ATTO KPIOIUES
OpaCTNPIOTNTEC
— Eival duvatov va uttdpxouV TTEPICOOTEPEG ATTO Hia KPIOIUES
OIaOPOEG.
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ETriAuon OIKTUOU

« EuBcia etTiAuon diKTUOU
— YTTOAOYIONOG TWV VWPITEPWYV XPOVWYV Yia KABe yeyovog (TIE)
KaI/f] TV VWPITEPWYV XPOVWV £vapcns Kal TTEPATOC KABE
dpaoTtnpidtnTac (EES kal EEC)

* AvrtioTpo®n £miAucn dIKTUOU

— YTTOAOYIONOG TWV BPaduTepwV XPOVWY Yia KABE yeyovog Kal
KGOe dpaoTtnpiotnta (TiL, LAS kal LAC)
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MEBodog PER

 Me 1n yEBOOO PERT aipetal o TTEPIOPICUOC TNC
ueBodou CPM yia yvwoTn Kal oTafepn dIApKEIA TWV
OpaCTNPIOTATWYV
— [1.x. 210 €pEUVNTIKA £pYa OEV UTTAPXEI EUTTEIPIA YIA TIG
OPACTNPIOTNTEC KAl GUVETTWG N OIAPKEIA TOUG OEV PTTOPEI VA
BewpnBei oTOBEPN KAl YVWOTH €K TWV TTPOTEPWV.
 H peEBodog PERT divel Tn duvarotnta
— Na AneBei uttéwn n oToXaoTIKr) QUON TNS dIAPKEIAS TWV
OPaACTNPIOTATWY EVOG £pYOU
— Na uttoAoyioTei n mBavoTNTa OAOKANPWONG £VOG £PYOU O€
EVO OUYKEKPIMEVO XPOVIKO dIACTNMA KAl

— Na uttoAoyioTei N oUuVOAIKE JIAPKEIa OAOKANPWONG EVOG
épyou pe Bepaidtnta 11.%X. 90%
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XPOVIKA KATAVOMN

« 21nv PERT o1 diGdpkelec Twv dpaocTnploTATWY
OewpouvTal AVECAPTNTEC TUXAIEC METAPBANTEC
— H ouvdptnon tTukvoTnTaC TBAVOTNTAC OKOAOUBEI TNV
KaTavoun B
— 2.€ KABe dpaoTnNPIOTNTA AVTIOTOIXOUUE TPEIC XPOVOUC
* EAAxi01O ] 0101000E0
e 2UvTnNENTIKO 1} TTAEOV TTIBaVO
* MéEyioTo 1} aTTaIo1000C0
« XOpOKTNPIOTIKA TNGC OUVAPTNONG TTUKVOTNTAG
moavotnTag
— Opietal o€ pn apvnTiKO dIAOTNUA
— 2UVEXNG
— AucAavel aTroé Tov atTaloIodcEo XPOVo PEXPI TO ouvVTNPENTIKO
KAl KATOTTIV JEIWVETAI HEXPI MEXDI TOV AIOI0D0EOD

— ‘Exel yovadiaia pEyioTn TIUN

v

a M B
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XPOVIKA KATAVOMN

* Avapuevopevn TINA XPOVIKAC DIAPKEIOC
dpaCTNPIOTNTAG

a+4M+/3=1

E() = ;

(e 3)
2

e TuTTIKr} aTTOKAION avVaUEVOPEVNC TIMAC

 H avapevouevn TIuR UTTOPEI va BewpnOei

— O o1aBuIouévog HEOOG OPOC TNG cuVTNPENTIKAG TIMAS M Kal
TOU JEOOU TOU €Upoug (a+f)/2 ue Bapn 2 kail 1 avrioToixa
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YTroAoOyIOUOC TTIBaVOTHTWV

H ouvoAikr} Xpovikn dIapKEIa EVOC £pYOU €ival

T=YT.

OTTOU te gival o1 XpOvol TwV KPIoIUwV dpacTnpIoTATWV
Me Tnv TTapadoxn oI

— Q1 kpioIueS dPAOTNPIOTNTEG EivVAI OTATIOTIKA AVECAPTNTEG METACU
TOUG, Ba £xoupe OTI n dlakupavon TS Kpiolung d1adpoung gival

2 2
0:=20T,
— O ouvoAIKOG XpOVvog Tou £pyou Ba akoAouBEi TNV KaVoVIKN
KATAVOMI ME TTOPANETPOUG

mr="7T xou O'T=1/EO-1

— [a Tov utToAOYIONO TNC TMBAVOTNTAC TO £PYO VO OAOKANPWOEi o€
XPOVO TX XpNOILMOTTOIOUHE TOUG TTIVAKES TNG AVOIYMEVNG KAVOVIKAG
KATavoung MeE BononTikr METaBANTA

I~ T

Or

/=
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EtriAuon OIkTUOU ue PERT

2.Xed1aCoupue ToO DIKTUO

YT1roAoyiCoupe 1a E(Tij) kai o'Tij

Me Ti¢ TijEG E(Tij) emIAUOUNE TO DIKTUO OTTWG KAl JE TN
uEBodo CPM

Bpiokouue Kpioiun diadpoun kai o T

— Av UTTGpXOoUuV TTEPICCOTEPEG ATTO Hia KPiolueS OIadPOUEG,
TOTE OQV TUTTIKA ATTOKAION TOU XPOVOU TTEPATOG TOU £PYOU
OewpoUNE TN MEYAAUTEPN TUTTIKA ATTOKAION TTOU TTPOKUTITEI
aTTO TIC KPIOIUES DIAOPOMES

Me xpon TG METABANTAC Z KAl TWV TTIVAKWYV
avNYMEVNG KAVOVIKNG KATAVOUNG UTTOAOYICOUE
OTTOIEC TTIOAVOTNTEC TUXOV {NTOUVTAI
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[Maparnpnoeic 1

e [loAuttAokdTnTO
— AuoTtuxwg otn AEl dev eTTapkoUV Ol YVWOTEC OXEOEIC SS/
FF/FS/SF.
— YTTApXouV ETTITTPOOOETOI XPOVIKOI TTEPIOPIOUOI, OTTWG :
« Start/Finish as soon/late as Possible

« Start/Finish no earlier/later than x
* Must Start/Finish on y

e 2UvOeon

— 21N AET1 oUp@EpPEI O XPOVOTTPOYPAUMATIONOGC va gival n
ouvOeon TWV XPOVIKWY TTPOYPAUMATIOHWY TWV PACEWY, aV
KQI TTPOKUTTTEI HEYOAUTEPO KOOTOC.
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[Mapartnpnoeic 2

« ABefaidtnTa
— H péBodog PERT oxedOv €TTapKE yIa OJAAOUG XWPOUG
OeOONEVWY, VW €ival OAOTEAQ axpnoTn o€ DUVANIKOUG
avwuaAoug xwpoug dedopévwy (Irregular Dynamic Data
Areas). 2¢ IDDA TtTpétrel va BpeBei o X&pTng KIvOUVOU TWV
OpacTNPIOTATWY Kal va oTaBuicBouv OAa Ta duvatd cevaplia.

 Peuototnta
— Av oI XpnMaTIKEC POEC YivovTal UE XPOVIKI OJOIOYEVEID, TOTE
OUMQEPEI va eQapuolovTal Ol EVWPITEPOI XPOVOI Evapcng Twv
OPACTNPIOTATWV.
— Av OUWCG Ol ONUAVTIKEC TTANPWHMEG €ival TTPOC TO TEAOG TOU
‘Epyou, TOTE CUPQEPEI VO EQapuooBouV oI avTioToIXOl
BpaduTepol Xpovol Evapeng.

37



[Maparnpnocic 3

* [1opoil
— AvBpwTrol kal YAIKO TTPETTEI va ival dlaBEaiua aTIg
QATTAITOUUEVEG XPOVIKEG OTIVMEG.

— Mia oeIpIaK AVTIMETWTTION EAAXIOTOTTIOIEI TO KOOTOG TWV
TTOPWV, AAAQ PJEYIOTOTTIOIEI TRV XPOVIKNA DIAPKEIQ TOU £pyou!

— AvTiBeTa Qaivopeva Exouue o€ TTAPAAANAN QVTIMETWTTION.

— 270 £pya TTANPOPOPIKAG UTTAPXEI TTAVTA TTEPIOPICHOC TTOPWV.
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[TEPIEXOMENA

n AIKTYA APAZTHPIOTHTQN

n XPONIKH ANAAYZH AIKTYQN

NMAPAAEII MATA
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lapadeiypa 1 To¢wTtou dikTuou (CPM)

 Aivetal o akoAouBoc lNMivakag ApaoTnpIloTATWY Kal
(nreital va €1TIAUBEi TO BiKTUO (OUVOAIKN dIAPKEIQ,
Kpioiun diadpour, TeEpIBwPIN)

(1,2) 2
(2,3) 4
(2,4) 5
(3,5) 4
(4,5) 7
(5,6) 6
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lapadeiypa 1 To¢wTtou dikTuou (CPM)

« Karaokeudaloupe 10 AiKkTuo ApacTnpIOTHTWV

41



lapadeiypa 1 To¢wTtou dikTuou (CPM)

* YTTOAOYiCOUNE TOUC VWPITEPOUG XPOVOUC
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lapadeiypa 1 To¢wTtou dikTuou (CPM)

* YTmroAoyiloupe Toug BpaduTepPOouC XPOVOUC

6/10
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lapadeiypa 1 To¢wTtou dikTuou (CPM)

* YT1roAhoyiloupue TO ZUVOAMIKO epiBwplo kKGBe
ApaoTtnpiotntag (TF)

6/10
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[Mapdadeyua 1 tocwTtou dikTuou (PER

(1,2) 1 2 3
(2,3) 1 4 7
(2,4) 3 4 11
(3,5) 3,5 4 4,5
(4,5) 5 6 13
(5,6) 2 6,5 8
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[Mapdadeiyua 1 TocwTou dikTuou (PERT)

BpioKoulE TIC AVANEVOUEVEG TIMEC TNG XPOVIKNG
OIAPKEIOC TWV OPACTNPIOTATWY, ME XPNON TOU TUTTOU:
E=1/3[2M + (a+()/2]

E12 = 1/3 [4+2] = 2
E23 = 1/3 [ 8+4] =4
E24 =1/3[8+7] =5
E35 = 1/3 [8+4] = 4
E45 =1/3 [12+9] = 7
E56 = 1/3 [13+5] = 6
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[Mapdadeyua 1 tocwTtou dikTuou (PER

* YT1roAhoyiloupue TO ZUVOAMIKO epiBwplo kKGBe
ApaoTtnpiotntag (TF)

6/10
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[Mapdadeiyua 1 TocwTou dikTuou (PERT)

[la va Bpoupe TNV TOavOTNTA TO £PYO0 VA TTPAYMOATOTTOINOEI €ite o€ 19
eite o€ 21 uépeg, xpnoipotroioupe tn oxéon z = (Tx-T)/oT , 61Tou Tx 0
EMOUUNTOC XpOVoC TTEpATOC, ONAadn Tx =19, N Tx = 21

Eival aképn: o0, =0, ... » T =E(T)=20,

2T12 = (B-a)/6 = (3-1)/6 = 1/3

2124 = (11-3)/6 = 4/3

2T45 = (13-5)/6 = 4/3

2T56 = (8-2)/6 = 1

ApG: Ur‘\/l E E 2 _ Ezzm
9 9 9 9 3

Etropévwcg yia 19 pépec: z = (19-20)/2,16 = -0,46

Kai gival: P(Tx < 19) = P[(Tx-E(T))/oT =< (19-E(T))/oT] =P (z =-0,46) =
ATTO TOV TTivaka KavoviKA¢ katavounc Bpiokouue @ (-0,46) = 0,3228
Apa, P(Tx =19)=10,3228

Ouoiwg gpyaldpaoTe yia Tx = 21 uépeg, z=0.46, $=0.67
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lapadeiypa 2 To¢wTtou dikTuou (CPM)

« Aivertal o lNivakag ApaoTtnplotTATwy Kal {nTeital va
eMMAUBEI TO dikTUO (OUVOAIKN dIAPKEIQ, KPIOIUN
dladpoun, TrEPIBwPIQ)

10

10

10

10

15

10

D, E 5

| =T | M| MmM|O|O| | >
O| m| W[ >

F, H,I 10




[Mapdadelyua 2 TocwTtou dikTuou (CPM)

« Karaokeualoupe 10 AikTuo ApacTnpIloTATWY
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[Mapdadelyua 2 TocwTtou dikTuou (CPM)

* YTTOAOYiCOUNE TOUC VWPITEPOUG XPOVOUC
10/ 20/
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[Mapdadelyua 2 TocwTtou dikTuou (CPM)

* YTmroAoyiloupe Toug BpaduTepPOouC XPOVOUC

10/10 D 10 ?0/20
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[Mapdadelyua 2 TocwTtou dikTuou (CPM)

* YT1roAhoyiloupue TO ZUVOAMIKO epiBwplo kKGBe
ApaoTtnpiotntag (TF)
10/10 b 20/20
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lapadeiypa 2 To¢wTtou dikTuou (CPM)

« Emreidn TFij = 0, OAeg o1 dpaoTnPIOTNTEG €ival
KPIOIMEC, Apa Kal oTroladnTroTe diadpour) Ba cival

KQIioIuN.
PIOTHN 10/10 20/20
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AoKnon

A@ouU oXedIAOTNKE TO TTAPAKATW OIKTUO OPACTNPIOTATWY YIA £Eva
EPYO, TO THAMA TTPOYPANMATIOMOU OIATTIOTWOE OTI XPEIAETAI UIO
ETTITTAEOV OPOCTNPIOTNTA: AUTH TTOU CUVOEEI TA YEYOVOTA 2 KAl 5.
H dpaotnpidtnta (2,5) Ba cival kpioiyn yovo £av n dIAPKEIA TNG
gival ion Pe pia ouykekpipévn TiUA. Moia givar autn n TIPN;

TI EMTITWOEIC UTTAPXOUV OTN KPICIUOTNTA ) KN TNG
OpaoTnNEIOTNTAGC (2,5) €Av N dIAPKEIA TNG ival MIKPOTEPN 1)

MEYOAUTEPN ATTO QUTAV TN TIUN;
2 \ 2 \
1 : >@ >4 . '@

10
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lapadeiypa koupikou dikTuou (CPM)

10 TéEANOG 2 prpveg pETA TO TEAOG TNG 30

20 ‘Evapén ‘Epyou

30 Apxn 6 pAvVeEG HETA TRV apxn TG 20

40 Apxn 5 unRveg petd 1o TéAog TnNG 10 Kai TéEAog 7
MAVEG META TRV apXn Tng 30

50 Apxn 3 pAveg peTd 10 TéEAOG TNG 30

60 Apxn 2 pRveg petda 1o TéAog TnG 40
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20 5
00 | 05
SS=6
10
30 4 FF=2 06 | 12
06 | 10
SF=7
\‘ FS=5
50 5 40
FS=3
13 | 18 17 | 20

FS=2

lapadeiypa koupikou dikTuou (CPM)

60

22

24
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20 5
00 | 05
SS=6 / 00 | 05
30 FF=2
06 | 10
50 5
FS=3
13 | 18

19

24

10
06 | 12
06 | 12

FS

5

FS

2

lapadeiypa koupikou dikTuou (CPM)

40
17 | 20
17 | 20

60
22 | 24
22 | 24
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FS

2

lapadeiypa koupikou dikTuou (CPM)

20 5
00 | 05 | 00
SS=6 00 | 05
10
30 S 06 | 12 | 00
06 | 10 | 00 06 | 12
SF=7
06 | 10 '__“““\\\\\\\\ FS=5
50 5 40
FS=3
13 | 18 | 06 17 | 20 | 00
19 | 24 17 | 20

60
22 | 24 | 00
22 | 24
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10 17-12-5 =0
20 6-0-6 =0
30 10->6-10-2+6=0
40>17-10-7+3=3
50>13-10-3=0  =>min=0
40 22-20-2=0
50 6
20 5
60 0
SS=6 00 ) 05| 00 012$3u% 43541)u6 > {20,30,10,40,60}
B 00 | 05 | 00
10 6
30 FE=2 06 | 12 | 00
06 | 10 | 00 06 | 12 | 00
SF=7
06 | 10 | 00 \‘ -
s 50 5 40 3 60 2
FS=3 _
13 | 18 | 06 17 | 20 | 00 2220 22 | 24 [ 00
19 | 24 | 06 17 | 20 | 00 22 | 24 | 00
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